

NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑIA EXTRANIERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑIA ECUATORIANA

1	COMPAÑA ECUATORIANA	
	NOMBRE Mabe Ecuador, S.A.	
	NUMERO DE EXPEDIENTE 72947	
	NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL Inq. Roberto Jouvín Arose	mena, Gerente General
2 COMPAÑIA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA		
NOMBRE Mabe, S. A. de C. V.		
	NACIONALIDAD DE LA COMPAÑIA EXTRANTERA MEXICANA	
	DOMOCTLIO Av. de las Palmas #100, Col. Lomas de Chapulte	pec, C.P. 11000, México, D.F.
N	NOTA L. A este formulario se delse acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del pura Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la vociedad en cuertion se encuentra legalmente existe para	
3.	3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANTERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA.	
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Eduardo Saiz Fernández	
	NACIONALIDAD Mexicana	
	NUMERO DE IDENTIFICACION PERSONAL 0.33.2.0.0045.30.	
	DOMECTIO AV. de las Palmas #100, Col. Lomas de Chapulte	pec, C.P.11000, México, D.F.
4	4 DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA EXTRANJERA	
	1 Controladora Mabe NA Mexicana Palmas 100	
	2 S.A. de C.V. Lomas de C	hapul-
	tepec, C.P México, D.	
	Industrias Confad NA. Mexicana. Palmas 100	,Col
	6 S. de R.L. de C.V. Lomas de C	
	tepec, C.P México, D.	
	9	•
	10	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	=

FIRMA DE REPRESENTANTE LEGAL
SECRETARIO. ADMINISTRADOR O
FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD
EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

NOTA 2.- Si cue forusulano ludhere sido otorgado cu el extenor debera estar auteuncado por Cónsul ecuatoriano o apomiliado

FECHA DE PRESENTACION

AÑO MES DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARA CON ENMENDADURAS O TACHONES

Es fiel copia del original - Lo certifico - Quito D. M. n.29 de octubre del 2009

f.) Dr. Victor Cevallos Vasquez, Secretano General, Oficina de Quito,

12

ATENTAMENTE





FAUSTO RICO ALVAREZ, TITULAR DE LA NOTARIA NUMERO SEIS DEL DISTRITO FEDERAL





ODBIERRIO DEL DISTRITO PED GUNBEJERIA JURIDISA DE SERVICIOS ESCRETA Dirección General Juridisa Vir Escrito Lagratica

M é x i c o

D.F

Apostille (Convention de la Haye du 5 octobre 1961)